Rényi Alfréd: Ars mathematica
Hibakiigazitas

e 133. o. 2. bekezdés 3. mondata helyesen és érthetéen: Visszatérve a szorzasi
szabaly kérdésére, ennek szabatos és dltaldnos fogalmazasa tehat tgy szol, hogy annak
a valdszintiségét, hogy mind az A, mind pedig a B esemény bekovetkezzék, ugy kapjuk
meg, hogy az A esemény valdsziniiségét megszorozzuk B-nek A-ra vonatkozé feltételes
valészintiségével.

e 145. 0. 2. bekezdés 12-13. sor: ,,On is azt a kovetkeztetést vonja le, hogy az elss”
részlet hibasan kétszer szerepel.

e 158. 0. 1. sor: Etenne = Etienne

e 159. o. 3. bekezdés: n jatszmat, ...mar a jatszmat, a masik b jatszmat = n jatszmat,
...mar a jatszmat, a masik b jatszmat

e 161. o. 14. sor: cilois = ciklois

e 164. o. 2. sor: Milton-nal = Miltonnal

Uo. lejjebb: 1667-1754 = 16671754

e 164. o. Bernoulli Jakab = Jakob Bernoulli

e 164. o. p esetben a-t nyerek, ¢ esetben pedig b-t = p esetben a-t nyerek, ¢ esetben
pedig b-t

e 167. o. szolgalt. a halmazelmélet = szolgalt. A halmazelmélet

e 168. 0. 2. Ibj.: fizkai = fizikai

e 193. o. 6. Ibj.: = 3,5 == 3,5 és még sokszor felesleges hely marad a tizedes vesszo
mogott e 194. oldalon, alulrél a 2. sorban p,, helyesen py.

e 195. 0. 2. sor: valészintiségszamitdsbol = valdszintiségszamitasbol

e u0. 9., 10 és 11. sorban ¢ el6tt hianyzik a szokoz.

e 195. oldal 12. sorban a képlet helyesen ¢ = p;™'ps™? - - - py™V.

e 195. oldalon az els6 kiemelt képlet 1. soraban az els6é = jel felesleges, a 2. sorban,
a nyité zardjel elétt hidnyzik egy n szorzd, a zardjelben allo kifejezés utolsd tagjaban
helyteleniil Py szerepel py helyett.

A legutobb emlitett hiba a kovetkezo oldalakon is tobbszor el6fordul.

e 203. 0. (1) egyenletben az a szorzé torlend6

alatta
(A\B P(AB)

P(B) ~ P(B)
e 204. o. (3) alatt: P(Ay.B,) = P(A;DB))
® 216. o. I(&,n)~1(n €7=>I(£ n) =1(n,§)
e 217 0. (1) I(&,n = H(n) = (1) = H()
uo. az eta = 1
e 219. 0. (4) alatt: {xQ =P *xQ
(5) alatt, legyenek utén: (z1,...,zn,= (z1,...,2ZN),
e 222. o. rendre utan: ly,ls, ..., 1, = I, I5,..., 1,

e 227. o. kézépen: phge--- > py = ph > - > py

uo. hozzavesszik utan: ,py—1 =, pn_1

Uuo. PN4! = PN+1

e 232. o. 1. kiemelt képlet 2. sordban: |{ = — = [ =0
e 248. 0. 6. 1bj.: logn = logn

e 257. o. alul: e, :>,8k71)



e 258. o. felill ,e,_1 =, e11)
e 259. o. a kiemelt képlet:

(1(1-%):>1(1-NLH>:>

©260. 0. N=l=N=1
® 263. 0. g =infg(r) = g = inf g(x)
® 265. o. huszone-gyes = huszon-egyes

® 268. 0. [6] I’ = & eléreddld ékezettel
e 277-278. 0. A = A t6bbszor, egészen nem tartoznak A, de mar P(A)-ban normalis

e 291. o. (13)-ban ag = a1¢°
Tipushiba: V5 +x = V5 +x

uo. (15)
NGRS NSRS ERVG R V5 -1
y o = — = y o = —
2 2 2 2
©292. 0. a; =v5+3=a,=vV5+3
(16)-ban 4-szer: /5 + 1 =5+

q1 =

e 293. o. alul:
Vb +1 Vi+1 V541 1—+5
q1 = 9 y o = — 9 = 9 ,y g2 = 9

e 204-295. o. (25); 11. valtozat szintén és 296. o. 2. bek.: ugyanaz
e 316. o. alul: a adott repiil6tér = a szamu adott repiilotér
e 321. o. oberolfachi = oberwolfachi



